

我市收听收看省政府安委会全体(扩大)会议

本报讯(记者 祁博)6月18日下午,我市组织收听收看省政府安委会全体(扩大)电视电话会议。市委常委、常务副市长吴祖明及市安委会成员单位在商丘分会场收听收看会议。

会议通报了今年以来全省安全生产工作情况,对“大暗访、大排查、大整治、大执法”攻坚行动进行了总结,对“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”攻坚行动进行部署,动员全省上下勇于担当、强化措施、再接再厉、持续攻坚,坚决防范遏制各类安全生产风险隐患,为新中国70华诞营造安定祥和氛围。

会议要求,要总结“大暗访、大排查、大整治、大执法”攻坚行动有效做法,持续推进全省安全生产工作更严更实。要扎实开展“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”攻坚行动,确保全省安全生产大局稳定,进一步聚焦重点环节部位,确保企业主体责任落实,重拳打击非法违法,全面排查整治夏季汛期隐患,扎实开展“安全生产月”活动,加强值班值守,科学抢险救援。要加大应急管理队伍建设,确保重点任务落地落实。

全市党委办公室主任专题会议召开

本报讯(记者 刘玉宁)6月18日,全市党委办公室主任专题会议召开,传达学习了全省党委秘书长专题会议精神,深入分析了当前基层减负工作的形势以及存在的问题,对下一步工作进行部署。市委常委、市委秘书长张弛出席会议。

张弛强调,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于力戒形式主义、官僚主义重要指示批示精神和中央、省委关于为基层减负的工作部署,持续解决形式主义突出问题为基层减负工作。一要高度重视,深刻认识解决形式主义突出问题为基层减负的形势和意义。深刻体悟

习近平总书记心系基层、关爱干部的深厚感情,切实增强反对形式主义、官僚主义的政治自觉和行动自觉。二要聚焦重点,着力抓好当前为基层减负方面存在问题的整改解决。全面深入排查,既查工作问题、又挖思想根源,更要采取切实可行的措施,以坚定的意志和坚决的行动,加快推进整改。三要狠抓落实,确保“基层减负年”各项工作取得实效。各级各部门要明确工作重点,强化责任落实,搞好统筹结合,采取务实管用办法,确保为基层减负各项工作落地生根、见到实效,为推动商丘又好又快高质量发展作出应有的贡献。

我市召开环境污染防治攻坚调度会

本报讯(记者 刘玉宁)6月18日,全市环境污染防治攻坚调度会召开,通报近期全市环保工作有关情况,听取环境治理工作进展情况汇报,分析查找工作中存在的问题,安排下一步重点工作。副市长倪玉民出席会议。

倪玉民要求,环境污染防治攻坚工作重在持续,各级各部门要高度重视,扭转被动局面,继续保持好攻坚战头的劲头和措施,立即着手,高标准完成目标任务。倪玉民强调,要科学合理调度渣土运输,加大管理力度。各有关部门负责人要到岗到位,确保有关措施落实到位,严格渣土运输标准,严格运输时间,严格

运输线路。要加大污水处理厂的管理和建设。正在运行的污水处理厂,要抓紧时间提标改造,满负荷运行;要加快第三污水处理厂建设,进一步完善污水管网系统,提高污水收集处理能力。要多上人员、多上设备,齐头并进、倒排工期,确保第三污水处理厂尽快投入使用;要加强饮用水源的管理,持续加大雨污分流的力度,加大“黑臭水体”治理,加强河道管理和断面管理。各级各部门要继续鼓足干劲,认真履行责任,加强日常监管,突出实干、突出担当、突出服务、突出反应,以最大努力实现全市空气质量的持续好转。

市领导检查消防安全工作

本报讯(记者 张铨)6月18日下午,副市长李建仓带领有关部门负责人,到示范区部分养老机构、专业市场检查消防安全工作。

在星光老年之家消防演练现场,消防队员演练了登高车救援等多个实战科目。李建仓还查看了商丘中意建材市场的微型消防站及消防设施配备情况,并对该市场商户消防措施落实情况进行了肯定。

李建仓指出,夏季用电高峰时期也是消防安全事故多发易发的重点时期,开展消防演练的目的是提醒全市所有的养老机构、专业市场提高消防意识,严格遵守消防安全的各项规章制度。要加强养老机构和专业市场内从业人员消防知识培训,定期组织开展消防演练,提高自救能力。各地各部门要高度重视,积极开展消防安全隐患排查,及早发现消防安全隐患,减少并尽力杜绝火灾事故的发生。

峰时期也是消防安全事故多发易发的重点时期,开展消防演练的目的是提醒全市所有的养老机构、专业市场提高消防意识,严格遵守消防安全的各项规章制度。要加强养老机构和专业市场内从业人员消防知识培训,定期组织开展消防演练,提高自救能力。各地各部门要高度重视,积极开展消防安全隐患排查,及早发现消防安全隐患,减少并尽力杜绝火灾事故的发生。

我市食品安全宣传周启动

本报讯(记者 李奇)6月18日,我市2019年食品安全宣传周启动仪式在市广播电视台演播大厅举行,主题是“尚德守法 全面提升 双安双创”建设,让生活更美好生活更美好”。副市长王金启出席活动。

在活动现场,各相关部门设立咨询服务台,派发宣传资料,为市民解答各种食品安全问题,引导广大群众提高维权能力和科学素养,营造浓厚的食品安全社会共治氛围。

王金启指出,要强化认识,在政治站位上要有新提高,全力做好食品安全工作,切实保障人

民群众“舌尖上的安全”。全面启动,在宣传教育的宣传成效,食品安全监管部门要开展多形式、多角度、多层次的宣传教育;食品企业经营者要安全发展、诚信经营;广大人民群众要勇于揭发、举报、投诉食品违法违规生产经营行为。要重拳出击,始终保持严厉打击食品安全违法犯罪行为的高压态势,在标本兼治上要有新突破。

宣传周期间,市食安委各有关成员单位及各县(区)将结合工作职责,围绕宣传周主题,开展企业业务培训、法制宣传、科普教育等宣传教育活动。

(上接1版)水利部、应急管理部、自然资源部要指导协助相关地方切实做好汛期强降雨引发各类灾害的防范和应对。

根据习近平指示和李克强要求,应急管理部、国家卫生健康委等部门已派出工作组赶赴灾区指导救援救灾。自然资源

部、水利部等有关部门正指导地方排查震区周边风险隐患点。四川省、宜宾市正组织桥梁、地质专家以及救援队等力量开展救灾工作,并紧急调拨帐篷、棉被、折叠床等救灾物资运抵灾区。抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

“两城”联创在行动

市领导督导创卫工作

本报讯(记者 李奇)6月18日清晨,副市长王金启带领有关部门负责人,到睢阳区督导创卫工作开展情况。

王金启先后来到中辰国际、北海路与华夏路垃圾中转站、北海小区、学苑路早餐店、华夏路与华商大道西北角、少西西街沿街早餐店及少西西街附近城中村等地实地查看,督导检查城中村环境卫生、垃圾中转站、“三小”门店等综合整治工作开展情况。在督导中发现北海小区弱电线路杂乱、小区垃圾清理不及时,少西西街附近城中村存在大片生活垃圾、杂物乱堆乱放、个人私搭乱建、墙体乱写乱画、绿化不好黄土裸露,部

分餐饮门店隔离不规范、防蝇设施不完备等问题。

王金启要求,相关单位要明确主体责任,集中优势力量,实行网格化管理,把精力投入到,把政策宣传到位,把责任落实到位,全力攻坚,迅速把问题整改到位。要本着实事求是的原则推进“创卫”工作,加大对城中村的治理,对房前屋后的杂草、垃圾要及时清理,保持清洁卫生。要进一步强化督导,明确督导的任务、对象和时间节点,有效推进工作进度,并逐项督办落实,对于工作不力、行动迟缓、影响全市创卫工作大局的要予以严肃问责。

“光盘行动”带来健康饮食习惯

本报讯(记者 翟华伟)“‘光盘行动’就是好,现在去饭店吃饭,不仅避免了浪费,还让很多人养成了健康的饮食习惯。”6月16日晚上,在长江路一家饭店和朋友聚会的市民孙长荣说。

“你看看我们六个人点了六个菜,四个素菜,两个荤菜,全部吃光。”孙长荣老朋友刘胜利笑呵呵地说:“现在吃得都营养过剩了,大鱼大

肉对身体不好,还不如多吃些清淡的,健康都是吃出来的。”

“对,健康是吃出来的。说实在的,要是以前我们六个人一起吃的话,最少是十到十二个菜,而且荤菜能够占一大半。”孙长荣赞同老朋友的说法,“尤其是晚上,一般情况下,要不是有必要的应酬,为了健康,甚至连饭都不会吃,既然有‘光盘

行动’了,咱就好好响应,关键是对自己健康有好处。”

走访中,记者了解到,自从我市开展文明餐桌活动以来,市民和饭店认真践行“光盘行动”,社会上不仅形成了“拒绝浪费、节约就餐”的良好风气,还促使市民养成了健康的饮食习惯。

光盘行动



6月18日,睢阳区市政人员对市政道路积水点进行改造。为解决城区市政道路积水隐患,全力保障广大市民安全度过即将到来的汛期,近日,睢阳区市政建设局全面开启城区积水点改造工作。在汛期来临之前,计划投资310万元,对神火大道与张巡路交叉口东侧、君台路与珠江路交叉口、郑南路与金桥路交叉口、长江路与九州路交叉口、南京路与九州路交叉口南侧等8处位置的市政道路积水点进行改造。

宋京京 摄影报道

亲爱的市民朋友们:

大家好!

目前,国家卫生城市是全国爱卫会授予城市环境卫生方面的最高荣誉,也是体现一个城市综合实力 and 文明程度的重要标志。全市上下正在凝心聚力、全力以赴创建国家卫生城市。营造整洁环境、打造大美商丘,是一件符合市情民意,惠及千家万户的大事、实事、好事。因此,每位市民都有责任、有义务打造干净、整洁、有序的美好家园。在此,我们真诚地向您发出倡议:

从我做起,争当创卫的参与者。从现在做起,不乱扔杂物,不乱倒垃圾,不随地吐痰,不乱贴乱画。要保持工作生活场所干净、整洁,垃圾投入指定密闭容器。要经常清理打扫居民楼道、家庭院落,不留卫生死角。要搞好“门前三包”,保持沿街地面干净卫生、门窗墙面整洁美观。要规范停车,不占压盲道,整齐有序。要爱护公共设施,不破坏垃圾容器,不损坏公厕设备。

从我做起,争当创卫的宣传者。积极宣传创建国家卫生城市标准,主动为创建工作献计献策,用实际行动为创建工作增光添彩。积极开展爱国卫生运动,传播健康文化理念,引领健康生活潮流,践行健康生活方式,让健康卫生知识家喻户晓、人人皆知,自觉做维护城市公共卫生秩序的传播者,形成人人关心、支持、参与创卫的良好局面。

从我做起,争当创卫的监督者。要大力发扬主人翁精神,认真履行监督义务,对在市容环境卫生、环境保护、公共场所、食品安全和病媒生物防制等工作中损害创建国家卫生城市的行为进行制止和劝导,积极举报卫生死角、脏乱差居民楼院、背街小巷等,为商丘创卫工作加油呐喊。

市民朋友们,争创国家卫生城市,人人有责,家家受益。您今天的每一份付出,都将推动创卫工作更进一步;您今天的每一份努力,都在为实现创卫目标贡献力量。让我们携起手来,同向努力,同心实干,同力共创,让我们的家园装扮得更加清洁、更加靓丽,共同打造干净宜居的美丽商丘。

商丘市创建国家卫生城市办公室
2019年6月17日

垃圾成堆



地点:长京东路与睢阳大道交叉口向南200米路东,海天假日酒店楼后。
责任单位:示范区平安办事处
(照片由市创卫办提供)



探访梨乡发展 感受肥都巨变

文/商丘报业全媒体记者 苏东峰 高会鹏 邵群峰 翟华伟 图/商丘报业全媒体记者 崔坤



在“中原彩绘第一村”石桥镇孙庄村,宁陵县长马同和向采访团介绍该村情况。

6月18日,“壮丽70年·奋斗新时代”商丘报业全媒体增强“四力”大型主题报道采访六分团兵分三路,分别走进乡村、工厂、林场,探访宁陵不同层面高质量发展的历程。

18日一早,乡村振兴组来到乔楼

乡吴庄村,实地探访该村近年来发展历程,又来到魏湾村桃园,访桃农、进农家、问收成,实地感受桃产业对当地群众的增收致富情况。随后,采访团来到石桥镇孙庄村,正逢央视在该村举办“百年相守·情定宁

陵”大型梨树认领活动,40余位星光大道明星助力宁陵脱贫攻坚。随后,记者来到刘花桥村,听原村支书刘静讲述万亩梨园的成长历程,直到下午1时许,才简单吃碗凉面作午餐。下午,采访团来到刘楼乡陈庄村,看菊花产业和玩具加工产业带领当地群众增收致富情况。在张弓镇小吕集村,采访团看到乡村振兴的曙光,一村五产业,带动周边群众增收致富。

生态文明建设报道组先后到宁陵县迎宾公园、百草园、葛天公园听群众讲生态宜居美好生活。随后,采访组在宁陵县境内的大沙河和清水河沿岸实地观看采访,感触宁陵绿水之美。当天下午,采访组又先后深入采访了宁陵县大沙河生态廊道建设和河南省宁陵县发展以及农业间作情况。宁陵县注重生态文明建设,境内大沙河沿岸两侧绿化宽度在100米到300米之间,景色怡人;多年来,宁陵林场职工呕心沥血植树造林,现在林场有两万多亩林地;农茶间作,采用白蜡条和农作物套种模式防风固沙,生态效益凸显,被称为世界十大防风

固沙模式之一。如今,宁陵大地构筑起了绿色屏障,群众得以享受绿色福祉,人民安居乐业。

经济高质量发展报道组顶着炎炎烈日走进宁陵产业集聚区,先后走访了史丹利复合肥、拉多美肥业、河南唯一的国家复合肥检测中心以及智慧产业园、家居产业园、创客电商产业园、人地服饰等,参观企业生产经营情况,了解企业发展轨迹以及各家企业进行转型升级、三化改造的过程与成效,处处都能感受到高质量发展的宁陵脉动。

从国内肥料行业龙头企业、复合肥国际标准起草单位史丹利2011年率先进驻,到如今国内11家知名肥料企业齐聚于此形成产业集群,一跃成为中原最大的复合肥生产基地,宁陵县走出了一条从无到有、从小到大的特色发展之路。以金坤科技和兆鸿光电为代表的电子科技,是宁陵县的另一主导产业,目前正在逐渐发展成为新的增长极。农资化工+电子科技,在可以预见的将来,宁陵县高质量发展将形成两翼齐飞、双轮驱动的局面。

壮丽70年·奋斗新时代

——全媒体大型主题采访进行中